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a) Požadavky vyplývající z politiky územního rozvoje, územně plánovací dokumentace vydané krajem, popřípadě z dalších širších územních vztahů

         Požadavky vyplývající z politiky územního rozvoje
Vláda ČR schválila usnesením č. 929 z 20. července 2009 Politiku územního rozvoje České republiky, která stanovuje republikové priority územního plánování pro zajištění udržitelného rozvoje území, vymezuje rozvojové oblasti a osy, vymezuje oblasti se specifickými hodnotami a se specifickými problémy mezinárodního a republikového významu, vymezuje plochy a koridory dopravní a technické infrastruktury mezinárodního a republikového významu a stanovuje ve vymezených oblastech kriteria a podmínky pro rozhodování.
Řešené území není součástí vymezené rozvojové nebo specifické oblasti a současně neleží na rozvojové ose. Z politiky územního rozvoje (PUR - ČR) pro územně plánovací dokumentaci vyplývá požadavek na prosazování priorit pro zajištění udržitelného rozvoje území:

(14) Ve veřejném zájmu chránit a rozvíjet přírodní, civilizační a kulturní hodnoty území, včetně urbanistického, architektonického a archeologického dědictví. Zachovat ráz jedinečné urbanistické struktury území, struktury osídlení a jedinečné kulturní krajiny, které jsou výrazem identity území, jeho historie a tradice. Tato území mají značnou hodnotu, např. i jako turistické atraktivity. Jejich ochrana by měla být provázána s potřebami ekonomického a sociálního rozvoje v souladu s principy udržitelného rozvoje. V některých případech je nutná cílená ochrana míst zvláštního zájmu, v jiných případech je třeba chránit, respektive obnovit celé krajinné celky. Krajina je živým v čase proměnným celkem, který vyžaduje tvůrčí, avšak citlivý přístup k vyváženému všestrannému rozvoji tak, aby byly zachovány její stěžejní kulturní, přírodní a užitné hodnoty. Bránit upadání venkovské krajiny jako důsledku nedostatku lidských zásahů.

(16)  Při stanovování způsobu využití území v územně plánovací dokumentaci dávat přednost komplexním řešením před uplatňováním jednostranných hledisek a požadavků, které ve svých důsledcích zhoršují stav i hodnoty území. Při řešení ochrany hodnot území je nezbytné zohledňovat také požadavky na zvyšování kvality života obyvatel a hospodářského rozvoje území. Vhodná řešení územního rozvoje je zapotřebí hledat ve spolupráci s obyvateli území i s jeho uživateli a v souladu s určením a charakterem oblastí, os, ploch a koridorů vymezených v PÚR ČR.

(19) Vytvářet předpoklady pro polyfunkční využívání opuštěných areálů a ploch (tzv. brownfields průmyslového, zemědělského, vojenského a jiného původu). Hospodárně využívat zastavěné území (podpora přestaveb revitalizací a sanací území) a zajistit ochranu nezastavěného území (zejména zemědělské a lesní půdy) a zachování veřejné zeleně, včetně minimalizace její fragmentace. (viz také čl. 22 PÚR ČR 2006). Cílem je účelné využívání a uspořádání území úsporné v nárocích na veřejné rozpočty na dopravu a energie, které koordinací veřejných a soukromých zájmů na rozvoji území omezuje negativní důsledky suburbanizace pro udržitelný rozvoj území.

(20) Rozvojové záměry, které mohou významně ovlivnit charakter krajiny, umísťovat do co nejméně konfliktních lokalit a následně podporovat potřebná kompenzační opatření. S ohledem na to při územně plánovací činnosti, pokud je to možné a odůvodněné, respektovat veřejné zájmy např. ochrany biologické rozmanitosti a kvality životního prostředí, zejména formou důsledné ochrany zvláště chráněných území, lokalit soustavy Natura 2000, mokřadů, ochranných pásem vodních zdrojů, chráněné oblasti přirozené akumulace vod a nerostného bohatství, ochrany zemědělského a lesního půdního fondu. Vytvářet územní podmínky pro implementaci a respektování územních systémů ekologické stability a zvyšování a udržování ekologické stability a k zajištění ekologických funkcí krajiny i v ostatní volné krajině a pro ochranu krajinných prvků přírodního charakteru v zastavěných územích, zvyšování a udržování rozmanitosti venkovské krajiny. V rámci územně plánovací činnosti vytvářet podmínky pro ochranu krajinného rázu s ohledem na cílové charakteristiky a typy krajiny a vytvářet podmínky pro využití přírodních zdrojů.

(30)  Úroveň technické infrastruktury, zejména dodávku vody a zpracování odpadních vod je nutno koncipovat tak, aby splňovala požadavky na vysokou kvalitu života  v současnosti i v budoucnosti.

Požadavky vyplývající z územně plánovací dokumentace vydané krajem
Řešené území je zahrnuto do oblasti, pro kterou byly vydány ke dni 19. prosince 2011 ZÚR Středočeského kraje (usnesení č. 4 – 20/2011/ZK). ZÚR byly pořizovány na základě zadání schváleného Zastupitelstvem Středočeského kraje dne 18.6.2008, veřejné projednání se konalo 2. května 2011.

V řešeném území nejsou ZÚR Středočeského kraje vymezeny veřejně prospěšné stavby a opatření, v území se nenacházejí plochy a koridory nad místního významu.

Pro řešené území ze Zásad územního rozvoje vyplývají zejména požadavky na ochranu přírody, krajinného rázu a trvale udržitelného rozvoje území a obecné požadavky na řešení technické a dopravní infrastruktury (ochrana stávající dopravní a technické infrastruktury). Z požadavků uvedených v Zásadách územního rozvoje vyplývají pro řešené území tyto priority:

· zachování a obnova rozmanitosti kulturní krajiny a posílení její stability; ochrana pozitivních znaků krajinného rázu (území je definováno jako krajina polní);

· zachování a citlivé doplnění výrazu sídel (s cílem nenarušovat cenné městské i venkovské urbanistické struktury a architektonické i přírodní dominanty nevhodnou zástavbou a omezit fragmentaci krajiny), zajistit vyvážené a efektivní využívání zastavěného území;

· vytváření podmínek pro šetrné využívání přírodních zdrojů;

· vytvářet podmínky pro stabilizaci a vyvážený rozvoj hospodářských činností, preferovat rekonstrukce a přestavby nevyužívaných objektů a areálů v sídlech před výstavbou ve volné krajině;

· uplatnění mimoprodukčních funkcí zemědělství v krajině, zajistit účelné členění pozemkové držby prostřednictvím pozemkových úprav a doplnění krajinných prvků zvyšujících ekologickou stabilitu krajiny a eliminujících erozní poškození;

· rozvíjení systémů dopravní obsluhy a technické vybavenosti (zásobování energiemi a vodou); 

Řešené území sousedí s obcemi (všechny Středočeský kraj):
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b) Požadavky na řešení vyplývající z územně analytických podkladů

 
             Pro ORP Poděbrady, jehož součástí je území obce byly pořízeny územně analytické podklady, které byly využity jako podklad pro zpracování zadání. Z ÚAP vyplývají zejména aktualizované záměry ochrany zájmů dopravy, technické vybavenosti, kulturních a přírodních hodnot.

· V řešeném území jsou evidovány tyto limity využití území a sledované hodnoty území (detailní přehled je uveden v příloze zadání):

· významné krajinné prvky (dle ust. § 3 odst. b) zákona č. 114/1992 Sb., v platném znění),

· památný strom (název: Hrušeň u Ostrova),

· hranice 50 m od okraje lesa,

· kategorie lesa: lesy zvláštního určení (subkategorie 31b),

· ochranné pásmo II. stupně přírodních léčivých zdrojů lázeňských míst Poděbrady a Sadská,

· archeologická naleziště a nemovité památky (kostel sv. Linharta, č. rej.: 103899),

· ochranné pásmo veřejného pohřebiště,

· ochranné pásmo letiště,

· ochranné pásmo silnice II. a III. třídy

· ochranné pásmo vodovodních řadů a kanalizačních stok (v současné době v realizaci),

· ochranné pásmo vedení elektrické energie, ochranné pásmo elektrické stanice,

· ochranné pásmo vysokotlakého plynovodu,

· ochranné pásmo telekomunikačních vedení a zařízení,

· zařízení požární ochrany,

· půdní fond v I. a II. stupni přednosti v ochraně

· V územně analytických podkladech jsou evidovány pouze záměry vyplývající ze schváleného územního plánu a jeho změn.

· Územně analytickými podklady jsou obecně pro venkovská sídla definovány tyto hlavní problémy k řešení v územně plánovací dokumentaci:

· rozvoj nepřiměřený velikosti sídla

· absence části veřejné technické infrastruktury (splašková kanalizace, vodovod, plynovod)

· průjezdná doprava centry sídel (hluk a prašnost, výfukové plyny)

· existence starých ekologických zátěží a kontaminovaných ploch (černé skládky)

· přítomnost tzv. brownfields (zdevastovaných ploch v zastavěném území)

· zanedbaná doprovodná zeleň při komunikacích

 V územně analytických podkladech jsou zjištěny a vyhodnoceny hlavní silné a slabé stránky, resp. příležitosti a hrozby (Rozbor udržitelného rozvoje území) ve vztahu k řešenému území:

· silné stránky
· nejsou evidovány staré ekologické zátěže a kontaminované plochy (černé skládky),

· území nenarušené těžbou surovin,

· v části území funkční lokální biokoridory a biocentra, evidovaný památný strom,

· dlouhodobě se zlepšující kvalita ŽP,

· příznivé klimatické podmínky pro zemědělskou výrobu,

· v území provedeny plošné meliorace, vysoký produkční potenciál orných půd,

· dobrý technický stav silnic III. třídy,

· výhradní typ bydlení v RD se zahradou,

· zvýšený zájem o výstavbu RD,

· vzhledem k realizované obytné zástavby dochází k nárůstu trvale žijících obyvatel,

· občanská vybavenost je zastoupena v míře odpovídající velikosti sídla,

· blízkost větších měst Nymburk a Poděbrady,

· postačující četnost linek veřejné autobusové dopravy,

· dobré podmínky pro cykloturistiku,

· slabé stránky

· vytápění tuhými palivy v lokálních topeništích,

· splaškové vody zadržovány v bezodtokových jímkách,

· jednostranně zemědělsky orientované území,

· pozemky PUPFL jsou zastoupeny minimálně, podíl lesních pozemků z celkové výměry je 0,1 %,

· vyšší intenzita vyjížďky za zaměstnáním, minimální pracovní příležitosti v místě,

· poloha mimo hlavní oblasti cestovního ruchu,

· příležitosti

· revitalizace malých vodních toků

· vybudování plynovodu, kanalizace a veřejného vodovodu,

· územním plánem vymezené rozvojové plochy pro bydlení,

· obecný trend na bydlení na venkově v blízkosti větších měst,

· regionální programy pro podporu podnikání a zemědělského hospodaření,

· hrozby
· propustnost bezodtokových jímek do okolní půdy.

c) Požadavky na rozvoj území obce 


            Řešené území tvoří území obce Úmyslovice (katastrální území: Úmyslovice, 774294 a Ostrov u Poděbrad 774286). Území je součástí okresu Nymburk (Středočeský kraj), obcí s rozšířenou působností jsou Poděbrady. Území obce se rozkládá v rovinatém terénu Nymburské kotliny, nejbližší sídla vyššího významu jsou Nymburk a Poděbrady. Řešené území, jehož přirozenou přírodní osou je potok Blatnice, je hustě protkáno drobnými odvodňovacími kanály. Území je skoro zcela odlesněno, většinu ploch zabírají orné půdy.

            Sídelní strukturu tvoří sídlo Úmyslovice, osada Ostrov a hospodářský dvůr Blato. Sídlem Úmyslovice prochází, jako hlavní komunikační tah, ve směru jih - sever silnice III. třídy Poděbrady - Činěves. V okolí této komunikace je soustředěna většina staveb občanského vybavení (Obecní úřad, mateřská škola a hasičská zbrojnice, býv. škola pronajímaná pro účely podnikání, obchod smíšeným zbožím, pomník padlým sokolovna s pohostinstvím a další). Původní obytná zástavba, kterou tvoří převážně na přístupovou komunikaci kolmo orientované domy, je soustředěna kolem rozlehlé obdélné návsi. Dominantu zde tvoří kostel Sv. Linharta. Střední částí návsi protéká v současnosti zatrubněný bezejmenný potok a je zde umístěna požární nádrž.

             Další obytná zástavba se nachází západně od hlavní silniční komunikace a tvoří ji většinou oboustranná zástavba kolem kolmých místních a silničních komunikací. Na severozápadním okraji sídla se nachází nově realizovaná lokalita obytné zástavby. Cca 15 rodinných domů tvoří oboustrannou zástavbu kolem okružní komunikace. Občanské vybavení je zde zastoupeno především fotbalovým hřištěm a veřejným pohřebištěm.

             Ve východní části zastavěného území se nachází rozlehlý hospodářský areál, využívaný několika samostatnými provozovateli především jako sklady. Nově se dokončuje stavba tiskárny. Rozsahem menší hospodářský areál bývalé cihelna, dnes využívaný ke skladovým účelům, se nachází na jižním okraji zastavěného území u příjezdové komunikace.

             Převážně obytnou zástavbu osady Ostrov tvoří jednostranná zástavba kolmo orientovaných stavení, poblíž sídla se nachází pamětní socha. Jižně od tohoto sídla se nachází výrobní areál Blato, využívaný převážně jako sklady.

             Základním požadavkem pro koncepce navržené územním plánem Úmyslovice bude zajištění, zachování nebo posílení rovnováhy mezi základními pilíři udržitelného rozvoje území, tj. příznivým životním prostředím, hospodářským rozvojem a soudržností společenství obyvatel.

Stanovení priorit pro řešení koncepce rozvoje obce:

· Střední část sídla Úmyslovice v okolí silniční komunikace bude vymezena jako polyfunkční smíšené území se zastoupením ploch občanského vybavení a veřejně přístupné zeleně.

· Jako plochy občanského vybavení budou vymezeny stavby plnící funkce veřejné infrastruktury (Obecní úřad, mateřská škola, hasičská zbrojnice, kostel, hřbitov, sportovní areál). Další zařízení, u nichž je možný různorodější způsob využití, budou zahrnuta do smíšených a obytných ploch.

· V zastavěném území bude, v částech sídla bez zastoupení staveb výroby a občanského vybavení, podpořen převažující obytný charakter zástavby.

· Územní plán bude zachovávat stávající výrobní zařízení, která budou zahrnuta do funkčního využití ploch výroby a skladování pokud mají podstatné rušící účinky na okolní zástavbu a je u nich zajištěn přístup z dostatečně dimenzovaných ploch dopravní infrastruktury.

· Nové výrobní plochy budou navrženy k vymezení v rozsahu již dříve projednané a schválené dokumentace (ÚPO Úmyslovice). Návrhem ÚP bude prověřeno rozšíření zástavby pro podnikání, výrobu a služby na severním okraji stávajícího výrobního areálu, jiné rozšíření ploch výroby nebude navrženo.

· Územní plán vymezí plochy veřejné zeleně a zajistí tak jejich ochranu. Vzhledem k odlesněnému charakteru krajiny s převažujícím zemědělským využitím, plní tyto plochy nenahraditelnou funkci pro rekreaci a odpočinek obyvatel obce.

· Plochy zahrad, které mají charakter zeleně ochranné (v těsné blízkosti staveb výroby) budou vymezeny jako plochy sídelní zeleně.

 Zastavitelné plochy

Stávající územní plán obce (projektant: Ing. arch. Milan Vojtěch, schváleno 28. 8. 2003) vymezuje několik rozvojových lokalit určených pro bydlení, výrobu a technickou infrastrukturu. Projektant prověří nerealizované rozvojové plochy současně platné územně plánovací dokumentace. Pro řešení lokalit budou uplatněna následující východiska:

A
Lokalita se nachází na severozápadním okraji sídla. Lokalita byla v návrhovém území realizována. Bylo provedeno dělení pozemků a výstavba obslužné dopravní a technické infrastruktury. V současnosti je již na několika parcelách dokončena výstavba rodinných domů.

B
Lokalita určená pro obytnou zástavbu se nachází na západním okraji sídla. Do části lokality zasahuje ochranné pásmo hřbitova, plnící po dokončení výstavby veřejného vodovodu pouze pietní funkci.Zástavba v něm bude navržena za podmínky vymezení dostatečně dimenzovaného pásu veřejné zeleně podél silniční komunikace, který pohledově oddělí navrženou zástavbu od hřbitova.

C
Lokalita ve východní části zastavěného území byla určena pro rozšíření ploch výroby. V části lokality je dokončována výstavba tiskárny (ASTROPRINT), část lokality je využívána k zemědělským účelům.

D – H
Několik rozsahem nevelkých lokalit určených pro rozšíření obytného území. Plochy se nacházejí na západním a jižním okraji zastavěného území, u všech je zajištěno dopravní napojení stávajícími místními komunikacemi.

ČOV
Lokalita na východním okraji sídla je určena pro výstavbu čistírny odpadních vod (ČOV) a je v současné době realizována.
Ke stávajícímu územnímu plánu obce byla v průběhu jeho platnosti pořízena a vydána jedna změna ÚPO, které bude návrhu ÚP Úmyslovice ve svých hlavních charakteristikách respektována a chráněna.

Z1/A 
Rozšíření obytné zástavby na severozápadním okraji sídla navazuje na nově realizovanou obytnou zástavbu. Umístění lokality odpovídá požadavkům na vymezení nové obytné zástavby v klidné části sídla. Obslužná komunikace bude vedena ze stávající silnice a nebude tak zvyšována dopravní zátěž na místních komunikacích ve stávající obytné zástavbě.
Projektant prověří a případně zapracuje požadavky občanů a obce (i své vlastní) na změnu funkčního využití, které byly shromážděny v rámci přípravných prací a projednávání zadání:

1. Lokalita na jižním okraji sídla s předpokládaným využitím pro bydlení navazuje na realizovanou obytnou zástavbu a vyznačuje se dobrým komunikačním přístupem do střední části sídla. Vzhledem k velikosti lokality bude prověřena možnost etapizace výstavby.

2. Bude prověřeno rozšíření výrobního areálu severním směrem. V území se předpokládá umísťování staveb pro podnikání a služby výrobního charakteru.
Území by mělo tvořit přechod mezi čistě výrobním využitím stávajícího hospodářského areálu a okolní zástavbou tak, jak je tomu u dokončované tiskárny v sousedství. V rámci řešení lokality bude dále navržena přístupová komunikace vedená podél východního okraje stávajícího výrobního areálu.

      Plochy přestavby

Projektant prověří vymezení ploch přestavby v zastavěném území na pozemcích, na kterých bude požadována (v rámci přípravných prací a projednávání zadání) změna funkčního využití nebo kde změna využití pozemků odpovídá stanoveným prioritám.

3. Plocha přestavby nevelkého rozsahu bude využívána jako smíšené obytné území.


Plochy opatření nestavební povahy.

Územním plánem bude vymezen systém ekologické stability tvořený biocentry, biokoridory a dalšími interakčními prvky (v rozsahu, který je předběžně vymezen v grafické příloze).

Vymezení ploch opatření nestavební povahy se předpokládá minimálně v rozsahu navržených biocenter určených k založení. Tyto plochy budou, v případě potřeby, navrženy také jako veřejně prospěšná opatření. Projektant územního plánu do návrhu ÚP zapracuje požadavky, které vyplynou z návrhu společných zařízení komplexních pozemkových úprav. V krajině se předpokládá se vymezení ploch se změnou funkčního využití zejména pro:

· založení prvků územního systému ekologické stability,

· obnovu a návrh nových vodních ploch a revitalizaci vodních toků,

· protierozní úpravy a obnovu systému převážně doprovodné krajinné zeleně,

· obnovu sítě místních komunikací zpřístupňujících zemědělský půdní fond,

          Předpokládá se, že požadavky vycházející z komplexních pozemkových úprav budou do řešení územního plánu zahrnuty jen v nezbytně nutném rozsahu, který zajistí možnou a nutnou variabilitu návrhu komplexních pozemkových úprav během jeho projektové přípravy a následné realizace. 

Pozn.: Projektantem komplexních pozemkových úprav je firma GEOŠRAFO s.r.o. 

d) Požadavky na plošné a prostorové uspořádání území (urbanistickou koncepci a koncepci uspořádání krajiny)
Základem plošného uspořádání řešeného území bude jeho členění na zastavěné území (s vymezenými plochami přestaveb), zastavitelné plochy a nezastavěné území (krajina s vymezenými plochami opatření nestavební povahy). V případě potřeby budou vymezeny plochy územních rezerv. Zastavěné území bude vymezeno v souladu s ustanovením § 58 zákona č. 183/2006 Sb., v platném znění. Funkční členění řešeného území bude vymezeno v souladu s vyhláškou č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území, zejména na:

· plochy smíšené obytné (plochy obytné zástavby s podílem zařízení občanského vybavení a nerušící výroby), dle charakteru zástavby zejména v částech sídla se zachovanou historickou zástavbou,

· plochy bydlení (zejména plochy rodinných domů včetně souvisejících zahrad a plochy bytových domů včetně souvisejících veřejných prostranství),

· plochy občanského vybavení (hlavní samostatné areály nezahrnuté do ploch smíšených obytných),

· plochy výroby a skladování (hlavní samostatné areály zemědělské a další výroby a skladování),

· plochy dopravní infrastruktury (silnice, vybrané místní komunikace, např. sloužící k dopravnímu připojení ploch výroby a skladování, ploch občanského vybavení a dalších zastavěných ploch),

· plochy technické infrastruktury,

· plochy veřejných prostranství (veřejně přístupná zeleň a místní komunikace),

· plochy sídelní zeleně (plochy zemědělského půdního fondu v zastavěném území, na kterých bude vzhledem k existenci limitů využití území a další požadavkům ochrany území omezeno umísťování staveb),

· plochy přírodní (plochy biocenter a zvláště chráněných území přírody),

· plochy lesní (pozemky určené k plnění funkcí lesa),

· plochy krajinné zeleně (nivy vodních toků a plochy s krajinnou a doprovodnou zelení, které mají význam pro krajinný ráz nebo slouží k zajištění vymezení územního systému ekologické stability a zajišťují protierozní a další funkce, které nejsou slučitelné s jejich zařazením do ploch zemědělských nebo jiných),

· plochy zemědělské (stavby zemědělské výroby nezahrnuté do ploch výroby a skladování umístěné v krajině, pozemky zemědělského půdního fondu: orná půda, trvalé travní porosty a zahrady a sady nezahrnuté do jiných ploch),

· plochy vodní a vodohospodářské.

Pokud budou stanoveny plochy s jiným způsobem využití, než je stanoveno v § 4-19 vyhlášky, bude vymezení těchto ploch zdůvodněno v odůvodnění ÚP.
Prioritou řešení bude z hlediska vymezení jednotlivých ploch funkčního využití:

· Vymezit části sídla historického charakteru jako plochy smíšené obytné tak, aby bylo možné co nejširší využívání těchto částí sídla pro zajištění funkcí s charakterem bydlení, občanské vybavenosti i výroby. V nejstarších částech sídla sledovat prostorové regulativy, které umožní rehabilitaci historického jádra s historicky cennými stavbami. Stavební činnost v těchto částech sídla bude tvarově vycházet z tradiční venkovské architektury.

· Vymezením ploch bydlení chránit klidový charakter těchto území, chráněny budou stávající i navržené plochy veřejné zeleně.

· Územní plán zajistí vymezení územního systému ekologické stability (ÚSES).

· Územní plán podpoří ochranu a novou výsadbu doprovodné a krajinné zeleně, zejména pak na zemědělsky využívaných plochách.

· Bude prověřena síť účelových komunikací a navrženo jejich doplnění zejména s ohledem na potřeby zemědělství, lesního hospodářství, cykloturistiky a pěší turistiky.

e) Požadavky na řešení veřejné infrastruktury

 Dopravní infrastruktura
· stávající dopravní síť nevykazuje koncepční závady, dopravní systém zůstane zachován,

· plošným vymezením komunikací bude zajištěna možnost případného odstranění dopravních nedostatků a závad,

· u návrhových lokalit bude minimalizována potřeba vjezdů na silniční síť

· bude prověřen systém dopravní obsluhy výrobního areálu ve východní části sídla (včetně přístupové komunikace procházející po jejím východním okraji),

· vybrané změny komunikační sítě budou zařazeny do VPS (veřejně prospěšné stavby),

· bude prověřen stav odstavných a parkovacích stání a v případě deficitu těchto ploch bude řešen odpovídajícím návrhem,

· v území budou respektovány trasy stávajících místních komunikací a prověřeno navržení tras pro pěší a cyklisty.

Technická infrastruktura:

· návrh územního plánu bude respektovat koncepci navrženého zásobování pitnou vodou a likvidace splaškových vod na čistírně odpadních vod Úmyslovice, který se v současné době realizuje, pro vymezené zastavitelné plochy bude navrženo možné rozšíření těchto sítí,

· pro řešené území bude stanovena potřeba pitné vody (v souladu s požadavky přílohy č. 12 vyhlášky č. 428/2001 Sb., v platném znění),

· srážkové odpadní vody budou zvládány s použitím vsaku nebo s použitím akumulačních prvků (s následným využíváním např. pro zavlažování zeleně). Nevsáknuté srážkové vody, zejména z komunikací, budou do nejbližších recipientů odváděny systémem rigolů a propustků a stávající nebo navrženou oddílnou dešťovou kanalizací,

· koncepce vypouštění odpadních vod bude stanovena tak, aby navržené řešení splňovalo požadavky nařízení vlády ČR č. 61/2003 Sb.,

· v návrhu územního plánu bude vyhodnocen soulad navrženého řešení s Programem rozvoje vodovodů a kanalizací Středočeského kraje,

· do vymezených zastavitelných ploch určených pro rozvoj obytného území budou rozšířeny i další stávající sítě technické infrastruktury v zastavěném území (elektro, telekomunikační připojení ap.)

· v případě zjištění potřeby umístění nových trafostanic budou pro jejich výstavbu stanoveny podmínky,

· plošná plynofikace sídla nebude navržena, zajištění vytápění stavebních objektů v obci bude řešeno nadále individuálně, pro výhledové zajištění plynofikace sídla bude vymezen a chráněn koridor páteřního potrubí vedeného od hospodářského dvora Blato podél silniční komunikace,

· pro prostorové uspořádání sítí technického vybavení v prostoru místních komunikací bude v návrhu stanoven požadavek na dodržení platných norem a prováděcích předpisů. Sítě vedené v souběhu s místními komunikacemi budou přednostně realizovány mimo tělesa komunikací.

Veřejná prostranství:

Územní plán vymezí hlavní plochy veřejných prostranství - veřejné zeleně a zajistí tím jejich územní ochranu. Nová veřejná prostranství v zastavitelných plochách budou doplněna v souladu s §7 odst. 2 vyhlášky č. 501/2006 Sb. v platném znění.

Pro každé dva hektary zastavitelné plochy bydlení, rekreace, občanského vybavení anebo smíšené obytné bude stanoven požadavek na vymezení plochy veřejného prostranství o výměře nejméně 1000 m2. Požadavek na stanovení dostatečně dimenzovaných ploch veřejné zeleně je prioritou zejména u plochy Z1/A na severozápadním okraji sídla.

Občanská vybavenost:

Územní plán musí vytvořit předpoklady pro rozvoj a zachování zařízení občanské vybavenosti, které mají podstatný vliv na životní úroveň a sociální soudržnost obyvatel obce. Stávající zařízení občanského vybavení budou zachována, v rámci smíšených ploch bude možno (za uvedených podmínek) umísťovat i nová zařízení občanské vybavenosti.

Zneškodňování odpadů:

V řešení územního plánu bude stanoveno, že při všech činnostech v řešeném území musí být splněny požadavky na likvidaci odpadů vyplývající z obecně platných právních předpisů (zákon č. 185/2001 Sb., v platném znění) i obecně závazné vyhlášky obce Úmyslovice, o nakládání s odpady.

V řešení územního plánu bude respektován stávající systém nakládání s odpady, tj. svozem na určenou lokalitu mimo řešené území a nebudou navrhovány plochy pro skládky odpadu.

f) Požadavky na ochranu a rozvoj hodnot území

Koncepcemi ÚP budou respektovány přírodní, historické, urbanistické i kulturní hodnoty území.

Ochrana kulturních památek a archeologických nálezů:

Návrhem územního plánu nebudou dotčeny kulturní památky (dle zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, v platném znění). Pro archeologické nálezy a vybranou stavební činnost v řešeném území bude stanovena oznamovací povinnost a povinnost umožnění odborného dohledu a provedení záchranného archeologického výzkumu stanovená v obecně platném předpisu (zákon č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, v platném znění).

Za hodnoty území jsou považovány urbanisticky hodnotné části zástavby (náves a okolní stavby) a architektonicky významné stavby (areál kostela Sv. Linharta). Návrh zajistí jejich ochranu vymezením přiměřených regulativů funkčního i prostorového využití území.

Ochrana přírody a krajinný ráz:

Návrh územního plánu bude řešen tak, aby byly zachovány a zhodnocovány přírodní, kulturní a krajinné hodnoty území. Zastavitelné plochy budou návrhem ÚP vymezeny vždy v přímém sousedství zastavěného území.

Pozn.: Na území obce se nevyskytují zvláště chráněná území NATURA 2000, evropsky významné lokality, biosférické rezervace UNESCO, geoparky UNESCO, ani další chráněná území.
Ochrana územních systémů ekologické stability:

Do řešeného území nezasahuje nadregionální a regionální ÚSES (vymezený ZÚR Středočeského kraje 2011). Rozsah místního systému ekologické stability je předběžně vymezen na:

· lokální biocentrum 2BC3, k založení,

· lokální biocentrum BC4, k založení,

· lokální biokoridor BK5, část funkční, část k založení,

· lokální biokoridor BK20, funkční,

· lokální biokoridor 2BK3, část funkční, část k založení,

Osy biokoridorů jsou vázány převážně na stávající vodní toky. V případě jejich vymezení na orné půdě budou navržené trasy přednostně vycházet z požadavků komplexních pozemkových úprav. To platí i pro vymezení lokálních biocenter. Vzhledem k převažujícímu čistě zemědělskému využití řešeného území je, zejména v případě biocenter, doporučeno vymezení jednotlivých prvků systému ekologické stability v co nejvyšším plošném standardu.

Ochrana podzemních a povrchových vod:

V řešeném území musí být splněny obecně platné podmínky vyplývající ze zákona č. 254/2001 Sb., o vodách, v platném znění, z Nařízení vlády ČR č. 61/2003 Sb., o ukazatelích a hodnotách přípustného znečištění povrchových vod a z vyhlášky Ministerstva zemědělství ČR č. 470/2001 Sb., v platném znění, kterou se stanoví seznam významných vodních toků a způsob provádění činnosti související se správou vodních toků.

Ochrana ZPF:

V odůvodnění ÚP bude provedeno zdůvodnění a vyhodnocení navrhovaných záborů zemědělských půd (v rozsahu a náležitostmi danými zákonem č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, v platném znění a vyhlášky MŽP        č. 13/1994 Sb. ve znění pozdějších úprav, kterými se upravují některé podrobnosti ochrany ZPF).

Pro BPEJ v řešeném území bude uveden stupeň přednosti v ochraně dle Vyhlášky č.48/2011 Sb., o stanovení tříd ochrany ZPF, ze dne 8. 3. 2011.

Ochrana lesů:

Údaje o PUPFL v řešeném území budou zpracovány v souladu s požadavky zákona č. 289/1995 Sb., o lesích, ve platném znění.

Pozn.: V řešeném území se nacházejí plochy PUPFL pouze v malém rozsahu. Vzhledem k jejich rozmístění se nepředpokládá jejich dotčení návrhem ÚP, a to ani v pásmu 50 m od okraje lesa.

g) Požadavky na veřejně prospěšné stavby, veřejně prospěšná opatření a asanace ÚP prověří a vymezí plochy pro veřejně prospěšné stavby a veřejně prospěšná opatření a asanace v předpokládaném max. rozsahu:

· navržené hlavní místní komunikace a veřejná prostranství,

· páteřní vedení nových inženýrských sítí (vodovod, kanalizace, plynovod ap.),

· plochy pro založení územního systému ekologické stability (ÚSES),

· protierozní opatření, ochrana před velkými vodami (v území není vyhlášeno záplavové území),

· navržená ochranná zeleň mezi plochami bydlení a plochami výroby, 

Pozn.: Seznamy VPS, VPO i asanací budou obsahovat čísla dotčených pozemků podle evidence nemovitostí platné ke dni vydání ÚP. Rozsah veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací bude konzultován v průběhu zpracování návrhu ÚP.

h) Další požadavky vyplývající ze zvláštních právních předpisů (požadavky na ochranu veřejného zdraví, civilní ochrany, obrany a bezpečnosti státu, ochrany ložisek nerostných surovin a ochrany před povodněmi)

Požadavky na ochranu veřejného zdraví:

Z hlediska ochrany ovzduší musí být při všech činnostech v obci respektována a dodržována práva a povinnosti vyplývající ze zákona č. 86/2002 Sb., nařízení vlády č. 150/2002 Sb. - 354/2002 Sb., a vyhlášek MŽP č. 155/2002 Sb. - 358/2002 Sb.

Požární ochrana:

Při všech činnostech v řešeném území platí požadavek na zajištění trvalé použitelnosti zdrojů vody pro hašení požárů a funkce objektů požární ochrany nebo požárně bezpečnostních zařízení. Pro nově plánované rozvojové lokality bude stanoven požadavek na zajištění potřeby požární vody v souladu s § 29 zákona         č. 133/1985 Sb. ve znění pozdějších předpisů, v množství stanoveném ČSN 730873.

Civilní ochrana, obrana a bezpečnost státu:

Požadavky týkající se zájmů civilní ochrany budou zpracovány v souladu se zákony č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, v platném znění a č. 239/2000 Sb.,        o integrovaném záchranném systému, v rozsahu prováděcí vyhlášky č. 380/2002 Sb., k přípravě a provádění úkolů ochrany obyvatelstva.

Bude řešeno zásobování nových rozvojových ploch požární vodou (v souladu se zákonem č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, v platném znění a s ČSN 730873 – Zásobování požární vodou).

Pozn.: V řešeném území se nenacházejí objekty a plochy určené k obraně státu, ani sem nezasahují jejich ochranná pásma.
Ochrana ložisek nerostných surovin, geologické stavby území:

Do řešeného území nezasahují stanovená chráněná ložisková území nebo dobývací prostory. V území se nenachází poddolovaná území a není ohroženo svahovými deformacemi. Územním plánem nebudou vymezeny plochy, na kterých by byla přípustná těžba nerostů.

Ochrana před povodněmi:

V řešeném území není vymezeno záplavové území a není zde vymezena ani aktivní zóna záplavového území. V koncepci řešení územního plánu budou sledovány případné požadavky vyplývající z návrhu společných zařízení komplexních pozemkových úprav (obnova a zakládání nových vodních ploch, revitalizace vodních toků, realizace protierozních opatření) a obecně pak všechny požadavky na zvyšování retenčních schopností krajiny.

i) Požadavky a pokyny pro řešení hlavních střetů zájmů a problémů v území

V územním plánu budou řešeny následující urbanistické, dopravní a hygienické závady v území, vzájemné střety záměrů na provedení změn v území a střety těchto záměrů s limity využití území a jinými rizikovými přírodními jevy: 

· vymezení ochranné zeleně po obvodu výrobních areálů,

· zajištění přístupových komunikací k výrobnímu areálu ve východní části zastavěného území.

j) Požadavky na vymezení zastavitelných ploch a ploch přestavby s ohledem na obnovu a rozvoj sídelní struktury a polohu obce v rozvojové oblasti nebo rozvojové ose

Požadavky na vymezení zastavitelných ploch a ploch přestavby s ohledem na obnovu a rozvoj sídelní struktury a polohu obce v rozvojové oblasti nebo rozvojové ose nejsou v Zadání ÚP uplatněny. Území obce není součástí rozvojové oblasti a neleží ani na rozvojové ose (dle PÚR České republiky a ZÚR Středočeského kraje).

Územním plánem bude navržen přiměřený rozvoj (viz. kapitola c) odpovídající potenciálu sídla. S ohledem na obnovu a rozvoj sídelní struktury se předpokládá vymezení zastavitelných ploch a ploch přestaveb určených zejména pro:

· bydlení,

· zajišťování podnikatelských a dalších aktivit charakteru občanského vybavení a výroby,

· zajišťování souvisejících potřeb technické a dopravní infrastruktury,

· rozšiřování ploch veřejných prostranství, včetně veřejné zeleně.

k) Požadavky na vymezení ploch a koridorů, ve kterých bude uloženo prověření změn jejich využití územní studií

Požadavky na zpracování územní studie jako podmínky pro rozhodování v území pro jednotlivé zastavitelné plochy nejsou předběžně stanoveny.

Předmětem návrhu územního plánu bude stanovení požadavku na zpracování územní studie. Důvodem pro stanovení požadavku na pořízení studie bude zejména nutnost koordinace dopravního řešení a technické obsluhy území se zájmy vlastníků pozemků.

Územní studie bude řešit umístění veřejné infrastruktury (dopravní a technické, občanského vybavení i veřejných prostranství), členění území na jednotlivé stavební parcely a budou upřesňovat prostorové uspořádání a architektonický vzhled staveb.

Návrh územního plánu bude obsahovat lhůtu pro pořízení územní studie, pro její schválení pořizovatelem a pro vložení dat o studii do evidence územně plánovací činnosti.

l) Požadavky na vymezení ploch a koridorů, pro které budou podmínky pro rozhodování o změnách jejich využití stanoveny regulačním plánem

Požadavky na zpracování regulačního plánu jako podmínky pro rozhodování v území nejsou předběžně uplatněny.

m)  Požadavky na vyhodnocení vlivů změny územního plánu na udržitelný rozvoj území, pokud dotčený orgán ve svém stanovisku k návrhu zadání uplatnil požadavek na zpracování vyhodnocení z hlediska vlivů na životní prostředí nebo pokud nevyloučil významný vliv na evropsky významnou lokalitu či ptačí oblast 

Na základě zjišťovacího řízení (dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů), tj. na základě stanoviska odboru životního prostředí, zemědělství a lesnictví krajského úřadu, může být stanoven požadavek na posouzení územního plánu z hlediska vlivů na životní prostředí.

Součástí odůvodnění ÚP pak bude vyhodnocení vlivů územního plánu na udržitelný rozvoj území dle přílohy č. 5 vyhl. č. 500/2006 Sb., včetně vyhodnocení vlivů na životní prostředí dle přílohy ke stavebnímu zákonu.

n) Požadavek na zpracování konceptu, včetně požadavků na zpracování variant

Požadavky na zpracování konceptu řešení nebo variant řešení nejsou předběžně uplatněny.

o) Požadavky na uspořádání obsahu návrhu změny územního plánu a na uspořádání obsahu jejich odůvodnění s ohledem na charakter území a problémy k řešení včetně měřítek výkresů a počtu vyhotovení

Návrh územně plánovací dokumentace bude zpracován v souladu se zákonem č.183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, vyhláškou č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti.

Textová i grafická část dokumentace návrhu bude zpracována v rozsahu přílohy č. 7 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti a v souladu s vyhláškou č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území. Případné odchylky budou vždy řádně zdůvodněny.

Pozn.:     Samostatný výkres veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací bude zpracován nad mapovým podkladem katastrální mapy. Výkres širších vztahů bude zpracován v měřítku koordinačního výkresu ZÚR Středočeského kraje.

Územně plánovací dokumentace bude zpracována v digitální podobě umožňující dálkový přístup (ve formátu .pdf a .jpg) a odevzdána v celkovém počtu 4 kompletních tiskových vyhotovení (pro řízení dle § 51 a 52 v počtu 3 paré).

Verze pro vydání územního plánu bude doplněna o odůvodnění zpracované pořizovatelem dle §53 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, a o předtištěný „Záznam o účinnosti“.

Pořizovatel požaduje v průběhu zpracovávání návrhu územního plánu před jeho odevzdáním konzultaci za účasti pořizovatele, projektanta a určeného zastupitele. Podnět ke schůzce podá projektant podle rozpracovanosti návrhu (zejména ve fázi stanovení hranic ploch s rozdílným způsobem využití a při definování regulativů). 

PŘÍLOHA

· PŘEHLED LIMITŮ VYUŽITÍ A DALŠÍCH HODNOT ÚZEMÍ (VČETNĚ DOPLŇUJÍCÍCH INFORMACÍ A CHARAKTERISTIK ŘEŠENÉHO ÚZEMÍ)

Ochrana přírody a krajiny
(dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody, v platném znění):

Významnými krajinnými prvky jsou, v případě řešeného území, lesy, vodní toky a údolní nivy (dle ustanovení §3 odst. b) zákona č. 114/1992 Sb., v platném znění).  Severně od hospodářského dvora Blato se nachází památný strom (název: Hrušeň u Ostrova).

Pozn.: V řešeném území se nenacházejí zvláště chráněná nebo chráněná území, území není součástí Ptačí oblasti vyhlášené jako součást soustavy NATURA 2000 a nenacházejí se zde evropsky významné lokality (EVL).

Řešené území je součástí Polabského bioregionu (1.7), který se nachází ve střední části Čech a rozkládá se na nejnižší části České tabule. Typickým rysem bioregionu je katéna niv, nízkých a středních teras. Biota patří převážně do 2.bukovo – dubového vegetačního stupně, ovšem vlivem substrátu bez buku. V nivě Labe jsou četné zbytky dnes již nezaplavovaných lužních lesů, fragmenty slatin a mrtvých ramen řek. Na vyšších terasách se nacházejí hojné kulturní bory. Nivní louky jsou zastoupeny relativně málo, dominuje orná půda.

Řešené území je tvořeno biochorou 2Db (Podmáčené sníženiny na bazických zeminách 2.v.s.) a 2RE (Erodované plošiny na spraších v suché oblasti 2. vegetačního stupně), která zabírá střední část každého z katastrálních území řešeného území.

2RE Erodované plošiny na spraších v suché oblasti 2. v.s.

Sprašové plošiny tvoří velmi monotónní reliéf, nepatrně zpestřený mělkými dlouhými úpady a ojedinělými malými nivami zpravidla autochtonních toků. Klima je relativně teplé a srážkově podprůměrné (T2). Na plošinách jsou podmínky pro rozvoj větrné eroze, ale teplotní přízemní inverze jsou pouze středně silné, významné jsou však regionální inverze v nížinách. Základní typ potenciální přirozené vegetace tvoří hercynské černýšové dubohabřiny (Melampyro nemorosi-Carpinetum), které na lokálně teplejších polohách mohou doprovázet středoevropské mochnové doubravy (Potentillo albae- Quercetum). V potočních nivách lze předpokládat olšové jaseniny (Pruno-Fraxinetum). Na odlesněných plochách se mohou objevit teplomilné trávníky svazu Cirsio-Brachypodion pinnati, v nivách vegetace svazu Calthion.

Lesy jsou velmi vzácné, zpravidla je tvoří pouze nepatrné a navzájem oddálené segmenty. Nacházejí se na ojedinělých vyšších strmých svazích, nebo v místech, kde dříve byly těženy nerostné suroviny, případně tvoří doprovod vodotečí. Značná část lesíků je bažantnicemi. Jejich dřevinná skladba je většinou silně pozměněna s hojným akátem, borovicí, jasanem, topoly a lipami. Pouze nivní lesíky mají dřevinnou skladbu bližší přirozené, neboť v nich dominují topoly a vrby, místy olše.
Travní porosty téměř chybějí, pokud se vyskytují, jsou většinou mokré a opuštěné, vázané především na nivy ojedinělých potoků. Vodní plochy jsou velmi vzácné, tvoří je jednak zaplevelené příkopy v polích, jednak kratší úseky větších alochtonních potoků, ale též drobné rybníky v nivách některých segmentů.

Rybníky jsou situovány hlavně po okrajích vesnic a mají malou ekologickou hodnotu. Sady pokrývají asi 3% plochy, jejich větší zastoupení proti ostatním typům plošin je dáno výskytem zahrádek a ojedinělých větších sadů na okrajích měst. Převažují zahrádky u vesnických stavení.

2Db Podmáčené sníženiny na bazických zeminách 2.v.s.

Segmenty nacházející se zejména kolem potoků, které nebyly schopny své okolí výrazněji zaplavovat a přeměňovat ho v nivu. Terén se mírně sklání ke středu nebo k jednomu místu odtoku vody ze sníženiny. Na dnech mohou vystupovat sušší ploché elevace (zpravidla slínové), které jsou netypickou součástí sníženin. Potenciální vegetace: v osách depresí podél potoků vegetace olšových jasanin ( Pruno- Fraxinetum), mimo toky vegetace bažinných olšin (svaz Alnion glutinosae), které na okrajích přechází v černýšové dobohabřiny (Melampyro nemorosi-Carpinetum) nebo lipové doubravy (Tilio-Betuletum). Na vlhkých místech po odlesnění mohou vznikat vlhké louky svazu Calthion a Molinion, suchá místa ovsíkové louky svazu Arrhenatherion.

Potenciální přirozenou vegetací řešeného území je Střemchová jasenina (1). 

Střemchová jasenina, místy v komplexu s mokřadními olšinami (1)

Střemchovou jaseninu tvoří třípatrové až čtyřpatrové, druhově bohaté fytocenózy s dominantním jasanem (Fraxinus excelsior), méně s převažující olší (Alnus glutinosa, ve vlhčích typech) nebo lípou srdčitou (Tilia cordata, v sušších typech) a s častou příměsí střemchy (Padus avium) nebo dubu letního (Quercus robur). Také keřové patro je velmi pestré a místy velmi husté. Nejhojněji se v něm vyskytuje Euonymus europaea, Fraxinus excelsior a Padus avium. Dobře zapojené je i bylinné patro s převahou hydrofyt a mezohydrofyt (Aegopodium podagraria, Cirsium oleraceum, Crepis padulosa, Deschampsia cespitoza, Glechoma hederacea, Impatiens noli - tangere, Lysimachia vulgaris, Stachys sylvatica). Časté jsou též mezofyty (Brachypodium sylvaticum, Melica nutans, Poa nemoralis, Viola riviniana a jiné). Nejčastějším druhem mechového patra, pokrývajícího místy až třetinu plochy, je Plagiomnium undulatum.

Dřeviny silničních stromořadí: hybridní druhy topolů, Fraxinus excelsior (Jasan ztepilý), méně Tilia cordata (Lípa srdčitá), Acer pseudoplatanus (Javor klen).
Volná rozptýlená zeleň: Fraxinus excelsior (Jasan ztepilý), Alnus glutinosa (Olše lepkavá), Tilia cordata (Lípa srdčitá), příměs Acer pseudoplatanus (Javor klen), Swida sanguinea, Viburnum opulus (Kalina topolová), Euonymus europaea (Brslen evropský), Corylus avellana (Líska obecná), Crataegus laevigata (Hloh obecný). Výsadba jehličnanů je zcela nevhodná. Omezit expanzi Sambucus nigra (Bez černý).

Vhodné směsi na zatravňovaná místa: Poa trivialis, Poa pratensis, Agrostis stolonifera, Dactylis glomerata, Alotecuruc pratensis, Festuca pratensis, Trifolium hybridum. 

ZÚR Středočeského kraje vymezuje řešené území z hlediska krajinného typu jako krajinu polní. Z hlediska typologického členění krajiny je řešené území zahrnuto do:

	 1Z4
	charakter osídlení krajiny:
	stará sídelní krajina Hercynica

	 
	charakter využití krajiny:
	zemědělská krajina

	 
	charakter reliéfu krajiny:
	krajina rovin


 Ochrana lesa

(dle zákona č. 289/1995 Sb., o lesích, v platném znění):

Dle § 14, odst. 2, je třeba souhlas orgánu státní správy lesů i k dotčení pozemků do vzdálenosti 50 m od okraje lesa. Z hlediska kategorií jsou lesy                v řešeném území zařazeny, jako lesy zvláštního určení, do subkategorie 31b (lesy     v ochranných pásmech zdrojů přírodních léčivých a stolních minerálních vod).

Pozn.:Lesy tvoří pouze minimální podíl (celkem pod 1,0 ha, lesnatost 0,15%) řešeného území.

Lesy v řešeném území spadají do přírodní lesní oblasti 17 - Polabí. Pro uvedenou oblast je zpracován a schválen oblastní plán rozvoje lesů (OPRL) s platností od roku 2001 do roku 2020. Lesy v řešeném území jsou součástí lesního hospodářského celku Nymburk. LHC Nymburk má zpracován LHP s platností do 31. 12. 2015.
Lesy jsou dle cílového hospodaření zařazeny jako: 25 - živná stanoviště nižších poloh(skupina lesních typů: 1V - Vlhká habrová doubrava). Lesy se nacházejí v 1. vegetačním stupni. Pásmo ohrožení imisemi v řešeném území je D (imisní zatížení 200 - 400 mg SO2/m3).

Lesnická provozní zařízení v řešeném území nejsou, lesnické meliorace zde nebyly vybudovány. V řešeném území se nevyskytuje chatová nebo sportovní zástavba na lesních pozemcích, bez jejich odnětí plnění funkcí lesa (pomocí institutu odlesnění), podle dříve platných předpisů.

Rozsah pozemků určených k plnění funkcí lesa je určen na základě informací ÚHÚL Brandýs nad Labem-Stará Boleslav (OPRL 2011). Zahrnuje pozemky určené k plnění funkcí lesa ve smyslu ustanovení §3, odst. 1, písm. a) a b) zákona č. 289/95 Sb., o lesích, v platném znění.

Ochrana podzemních a povrchových vod

(dle zákona č. 254/2001 Sb., o vodách, v platném znění):

V řešeném území nejsou evidována ochranná pásma vodních zdrojů I. a II. stupně. Správci vodních toků mohou při výkonu správy vodního toku, pokud je to nezbytně nutné a po předchozím projednání s vlastníky pozemků, užívat pozemků sousedících s korytem vodního toku (dle ustanovení §49 zákona) do 6 m od břehové čáry, dle významu vodního toku.

Řešené území je zranitelnou oblastí (dle Nařízení vlády ČR č. 103/2003 Sb., o stanovení zranitelných oblastí, příloha č. 1).

Pozn.: Z hlediska struktury vyšších hydrologických pořadí spadá řešené území do: 1 - 04 - 05 (Povodí Labe, Labe od Doubravy po Cidlinu, Mrlina a Labe od Mrliny po Výrovku).

	Hydrologické členění vodních toků v řešeném území:

	kód
	dílčí povodí (v km2)
	vodní tok

	1 - 04 - 05 - 057
	41,98
	Velenický potok

	1 - 04 - 05 - 059
	32,817
	Blatnice


Ochrana přírodních léčivých zdrojů a léčebných lázní

(dle zákona č. 164/2001 Sb., o přírodních léčivých zdrojích, zdrojích přírodních minerálních vod, přírodních léčebných lázních a lázeňských místech, v platném znění):

Území obce se nachází v ochrannému pásmu II. stupně přírodních léčivých zdrojů lázeňských míst Poděbrady a Sadská, vyhlášeném Usnesením vlády ČSR č. 127 ze dne 2. 6.1976.

Ochrana před záplavami

(dle zákona č. 254/2001 Sb., o vodách, v platném znění):

Pro vodní toky v řešeném území nejsou stanovena záplavová území.

Ochrana ovzduší

(dle zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší, v platném znění):

Řešené území není zahrnuto do oblastí se zhoršenou kvalitou ovzduší (dle informací vyplývajících z věstníku MŽP ČR č. 07/2003). Nejsou známy situace, kdy by byly v řešeném území překračovány imisní limity a meze tolerance. Taktéž není řešené území zahrnuto do oblastí ochrany a ekosystémů a vegetace.

Ochrana nerostných surovin

(dle zákona č. 44/1988 Sb., o ochraně a využití nerostného bohatství,             v platném znění): Do řešeného území nezasahují stanovená chráněná ložisková území nebo dobývací prostory. V území se nenachází poddolovaná území a není ohroženo svahovými deformacemi.

Ochrana památek

(dle zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, v platném znění): Obec Úmyslovice je územím s archeologickými nálezy. 

Pozn.:
číslo


Název UAN


Kategorie UAN

Reg. Správce
13-14-03/7

Úmyslovice – intravilán


I.

Polabské m. Poděbrady
13-14-03/8

Cihelna dříve firmy Bartl a syn

I.

Polabské m. Poděbrady
13-14-03/9

Ostrov - novověké jádro obce

II.

Polabské m. Poděbrady
13-14-08/1

Dvůr Blato



II.

Polabské m. Poděbrady

V území se nachází památka zapsaná do Ústředního seznamu kulturních památek (ÚSKP): kostel Sv. Linharta.

Pozn.:  
číslo                              sídelní útvar                

památka               
103899                         Úmyslovice                 

kostel sv. Linharta

Obec prvně zmiňována r. 1291. Kostel Sv. Linharta (původně Sv. Václava) - gotický, upraven barokně, přestavěn r. 1812 a zasvěcen Sv. Leonardu. Ve 20. stol. regotizován. Jednolodní, obdélná satvba, se segmentové uzavřeným presbyteriem a obdélnou sakristií po severní straně a s hranolovitou věží před západním průčelím. Na stěně kostela se nachází pamětní deska Coulona de Thévenot, zakladatele francouzského těsnopisu, který zemřel r. 1813 jako napoleonský voják a byl zde pohřben.
Charakter osídlení: Sídlo Úmyslovice (středověkého původu) bylo založeno jako zemědělská vesnice. Původní zástavbu tvoří kolmo orientované hospodářské dvory kolem rozlehlé volné návsi s kostelem. Okolí sídla mělo ještě na konci 18. století zcela jiný charakter. Na sever i na jih se rozkládaly rozsáhlé vodní plochy rybníka Šumbor (mezi Úmyslovicemi a Netřebicemi) a Blato (mezi Úmyslovicemi a vesnicí Pátek). Osada Ostrov se skutečně rozkládala na ostrově mezi několika rybníky. Dnešní komunikace ještě nebyly vybudovány. Po zrušení rybníka Blato byla vybudována hlavní jižní přístupová komunikace z Poděbrad, která byla posléze prodloužena směrem na Činěves. Další zástavba se pak rozšiřovala podél přístupové komunikace a podél na ni kolmých místních komunikací.

Území je součástí regionu lidové architektury Nymbursko a Městecko.

Ochrana staveb - veřejná pohřebiště

(dle zákona č. 256/2001, o pohřebnictví, v platném znění):
Ochranné pásmo veřejného pohřebiště se zřizuje v šíři nejméně 100 m.

Ochrana dopravní infrastruktury - pozemních komunikací

(dle zákona č. 23/1997 Sb., o pozemních komunikací, v platném znění):

Ochranné pásmo silnice II. a III. třídy (mimo souvisle zastavěná území) je 15 m od osy vozovky.

Pozn.: 
třída/č. komunikace
popis                 
II./329


Poděbrady - Křinec (protíná území ve velmi krátkém úseku na jeho západním okraji)
III./32918

Poděbrady – Činěves
III./32919

Blato – Senice
III./32920

Ostrov
III./32921

Kouty - křižovatka pod Úmyslovicemi
III./32922

Úmyslovice - Netřebice 

Ochrana technické infrastruktury - vodovodních řadů a kanalizačních stok

(dle zák. č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu, v platném znění):
Ochranné pásmo řadů a stok do průměru 500 mm včetně je 1,5 m na každou stranu od vnějšího líce potrubí či stoky.

Ochrana technické infrastruktury - pro zásobování elektrickou energií

(dle zákona č. 458/2000 Sb., tzv. energetický zákon, v platném znění):

Ochranné pásmo nadzemního vedení (vodiče bez izolace) u napětí nad 1 kV a do 35 kV včetně činí 7 m na obě strany od krajních vodičů, ochranné pásmo podzemního vedení do 110 kV včetně je 1 m (po obou stranách krajního kabelu). Ochranné pásmo elektrické stanice stožárové s převodem napětí z úrovně nad 1 kV a menší než 52 kV na úroveň nízkého napětí je 7 m od stanice, ochranné pásmo elektrické stanice kompaktní a zděné s převodem napětí z úrovně nad 1 kV a menší než 52 kV na úroveň NN je 2 m od stanice.

Pozn.:
Takto definovaná pásma se vztahují pouze na nová zařízení, neboť v § 98 zákona   č. 458/2000, v platném znění, se uvádí, že ochranná pásma stanovená podle dosavadních právních předpisů se nemění po nabytí účinnosti zákona. Proto jsou ve výkresech vyznačena, u starších zařízení, ochranná pásma dříve uplatněná: pro nadzemní vedení (vodiče bez izolace) u napětí nad 1 kV a do 35 kV včetně ochranné pásmo 10 m na obě strany od krajních vodičů.

Střední částí řešeného území prochází zdvojené vedení VN 22 kV vedené                 z rozvodny Podmoky, z něhož jsou vybudovány odbočky do zemědělského areálu Blato, osady Ostrov a sídla Úmyslovice. V sídle jsou umístěny celkem 3 trafostanice připojené vzdušným vedením (u bývalé cihelny, na návsi a u zemědělského areálu). Nově byla umístěna trafostanice u areálu tiskárny ASTROPRINT, která je připojena podzemním kabelovým vedením.
Ochrana technické infrastruktury - pro zásobování plynem

(dle zákona č. 458/2000 Sb., tzv. energetický zákon, v platném znění):
Ochranné pásmo u nízkotlakých a středotlakých plynovodů a plynovodních přípojek, jimiž se rozvádí plyn v zastavěném území obce, je 1 m na obě strany od půdorysu, ochranné pásmo u ostatních plynovodů a plynovodních přípojek je 4 m na obě strany od půdorysu, ochranné pásmo u technologických objektů je 4 m na všechny strany od půdorysu.

Bezpečnostní pásmo VTL plynovodu do DN 100 včetně činí 15 m na obě strany od půdorysu. Bezpečnostní pásmo plynových regulačních stanic vysokotlakých je 10 m na všechny strany od půdorysu.

Pozn.: Po jižním okraji řešeného území prochází VTL plynovod Okřínek - Blato, ze kterého je vybudována krátká odbočka do hospodářského dvora Blato zakončená regulační stanicí.

Ochrana technické infrastruktury – telekomunikace

(dle zákona č. 251/2000 Sb., o telekomunikacích, v platném znění):

Ochranné pásmo podzemních telekomunikačních vedení činí 1,5 m po stranách krajního vedení. Řešeným územím procházejí radioreléové trasy veřejné komunikační sítě.

Ochrana zájmů obrany státu

(dle zákona č. 222/1999 Sb., o zajišťování obrany ČR):

Území obce je vymezeno, v souladu s §175 odstavec 1) zákona č. 183 Sb.,     v platném znění, Ministerstvem obrany jako území, ve kterém lze v zájmu zajišťování obrany a bezpečnosti státu vydat územní rozhodnutí a povolit stavbu jen na základě jeho závazného stanoviska. Řešené území se nachází v ochranném pásmu letiště (Čáslav).

Na území se nenacházejí objekty důležité pro obranu státu.

Požární ochrana

Ve střední části sídla se nachází požární zbrojnice (přístavba mateřské školy, pozemek KN: st. 132/2, majitel: Obec Úmyslovice). Potřeba požární vody je zajišťována ze dvou požárních nádrží ve střední části sídla ( pozemek KN č. 196/8, plocha 738m2  a pozemek KN č. 63/7 plocha 738m2, majitel: Obec Úmyslovice). Další nádrže se nacházejí v oplocených hospodářských areálech na jižním (majitel: FAMILIPLAST s.r.o.) a východním okraji sídla (majitel: Fly back s.r.o.). Požární nádrž se nachází také v rámci hospodářského dvora Blato (majitel: Česká republika).
Ochrana půdního fondu

(dle zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, v platném znění, vyhlášky MŽP č. 13/1994 Sb. ve znění pozdějších úprav, kterými se upravují některé podrobnosti ochrany ZPF a Vyhlášky č. 48/2011 Sb., o stanovení tříd ochrany ZPF, ze dne 8.3. 2011)

Půdy s nejvyšším stupněm přednosti v ochraně se nacházejí v jižní části zastavěného území a v okolí sídla na jeho jižním a západním okraji (černozemě), v severovýchodní části řešeného území a mezi osadou Ostrov a hospodářským dvorem Blato.

Přehled BPEJ zastoupených v řešeném území, včetně stupně přednosti v ochraně:

I. třída ochrany:         30100
II. třída ochrany:        30600    36100
III. třída ochrany:       30700
IV. třída ochrany:       30401    32210

Pozn:  Geomorfologicky spadá řešené území do celku Středolabská tabule, podcelku Nymburská kotlina (okrsek: Milovická Tabule). Geologickým podložím území jsou vápenité pískovce, jílovce a slínovce - druhohorní sedimenty (svrchní turon). Řešené území přísluší do hydrogeologického rajonu 4360 Labská křída.
Řešené území je součástí teplého, mírně vlhkého regionu (kód regionu: 3, symbol regionu: T 3, suma teplot vzduchu nad 10 °C v hodinách: 2500 - 2800, průměrná roční teplota vzduchu ve °C: 8 - 9, roční úhrn srážek: 550 - 650 mm).
Vyhláška č. 465/2005 Sb., kterou se stanoví seznam katastrálních území s přiřazenými průměrnými cenami zemědělských půd odvozenými z BPEJ uvádí pro řešené území hodnotu: 12,05 Kč/m2.

Charakteristika půd - hlavní půdní jednotka (HPJ):

01 - Černozemě (typické i karbonátové) na spraši; středně těžké, s převážně příznivým vodním režimem.

04 - Černozemě nebo drnové půdy černozemí na píscích, mělké (do 0,3 m) překryvy spraše na píscích; lehké, velmi výsušné půdy.

06 - Černozemě typické, karbonátové a lužní na slínových a jílovitých substrátech; těžké půdy, avšak s lehčí ornicí a těžkou spodinou, občasně převlhčené.

07 - Jako předchozí, avšak těžké až velmi těžké v ornici i spodině, periodicky převlhčené.

22 - Hnědé půdy a rendziny na zahliněných písčitých substrátech; většinou lehčí nebo středně těžké, s poněkud příznivějším vodním režimem.

61 - Lužní půdy na nivních uloženinách, jílech a slínech; těžké a velmi těžké, obvykle se sklonem k převlhčení.

Výměry druhů pozemků:

Celková výměra pozemku (ha)


623
Orná půda (ha)




543
Chmelnice (ha)




- 
Vinice (ha)





- 
Zahrady (ha)





10
Ovocné sady (ha)




3
Trvalé trávní porosty (ha)



2
Zemědělská půda (ha)



558
Lesní půda (ha)




1
Vodní plochy (ha)




7
Zastavěné plochy (ha)



14
Ostatní plochy (ha)




4

Investice do půdy

Na většině části zemědělsky využívaných půd v řešeném území je vybudován ucelený systém melioračních zařízení.

Pozn.: Systém byl budován na podstatné části zemědělských půd již od 30. let 20. století. V šedesátých letech 20. století pak byly pouze doplněny chybějí úseky v okolí vodního toku Blatnice.

Eroze

Půdní fond je ohrožen vodní erozí dosahující pouze 1,0 (t.ha-1.rok-1) a méně. Ohrožení větrnou erozí je hodnoceno jako nízké.

2

