Zápis č. 7/2014

ze schůze Zastupitelstva obce Úmyslovice, ze dne 25.9.2014

Přítomni: Preslerová H.,Jeřábek Zd.,Fejfar V., Havlina T., Jeřábek J, Chalupa J., Ladra M., Luxemburk T.
Program: 

1. Zahájení, ověření zápisu

2. Určení zapisovatele a ověřovatele zápisu

3. pí. Mikolášik – žádost o pronájem nebytových prostor
4. příspěvek na Mariánskou pouť  

5. Úprav rozpočtu č. 6 a 7/2014

6. změna projektu stavby 17RD
7. pí. Zumrová – žádost o prodloužení nájmu

8. doplacení úvěru na fotovoltaiku

9. zajištění vlastních zdrojů – varovný protipovodňový systém  

10. výběr firmy na vypracování digitálního povodňového plánu na akci „Varovný protipovodňový plán“

11. Diskuse

12. Usnesení, závěr

Schůzi zahájila a vedla starostka H. Preislerová. Byl ověřen zápis z minulé schůze.

Zapisovatelem byl určen Tomáš Luxemburk a ověřovateli zápisu Michal Ladra a Václav Fejfar.
ZO projednalo a odsouhlasilo pronájem nebytových prostor na OÚ po bývalém kadeřnictví paní Gabriele Mikolášik. Nájemní podmínky budou stejné jako současná platná smlouva na nebytové prostory, které má již paní Gabriela Mikolášik pronajmuté. Pro hlasováno 7x.
ZO projednalo a zamítlo žádost pana Ing. Vlastislava Sixty Csc. na finanční příspěvek na Mariánskou pouť, která se konala 21.9.2014. Pro hlasováno 1x Jeřábek J a Jeřábek Zd., zamítli – Preislerová, Havlina, Ladra, Chalupa, zdržel se – Fejfar V.

ZO projednalo a schválilo úpravu rozpočtu č. 6 a 7 obce Úmyslovice za rok 2014 dle skutečnosti. Úprava rozpočtu byla odhlasována bez připomínek. Pro hlasováno 7x.

ZO projednalo a schválilo změnu projektu na komunikaci a chodníky v lokalitě 17RD. Nově bude silnice ze zámkové dlažby a v lokalitě se nebudou stavět chodníky. Ty budou nahrazeny zelenými pásy. Zbytek projektu bude zachován. Pro hlasováno 7x.
ZO projednalo a odsouhlasilo prodloužení nájemní smlouvy s pí. Zumrovou na bytové prostory za stávajících podmínek. Nájem se prodlužuje do 31.12.2014. Pro hlasováno 7x.

ZO projednalo a odsouhlasilo doplacení úvěru na fotovoltaiku ve výši 1.022.871Kč. Úvěr bude doplacen do 31.10.2014. Pro hlasováno 7x.

ZO odsouhlasilo, že Obec Úmyslovice dofinancuje rozdíl mezi skutečnými náklady a dotací od OPŽP na varovný protipovodňový systém. Pro hlasováno 7x.

ZO odsouhlasilo vybrat firmu Enviom servis s.r.o. se sídlem Beskydská – Mořkov na vypracování digitálního povodňového plánu na akci „Varovný protipovodňový plán“. Pro hlasováno 7x.

USNESENÍ ZASTUPITELSTAVA OBCE:

· ZO schvaluje 

· pronájem nebytových prostor na OÚ po bývalém kadeřnictví paní Gabriele Mikolášik. Nájemní podmínky budou stejné jako současná platná smlouva na nebytové prostory, které má již paní Gabriela Mikolášik pronajmutí.
· úpravu rozpočtu č. 6 a 7 obce Úmyslovice za rok 2014 dle skutečnosti. Úprava rozpočtu byla odhlasována bez připomínek.
· změnu projektu na komunikaci a chodníky v lokalitě 17RD. Nově bude silnice ze zámkové dlažby a v lokalitě se nebudou stavět chodníky. Ty budou nahrazeny zelenými pásy. Zbytek projektu bude zachován.
· prodloužení nájemní smlouvy s pí. Zumrovou na bytové prostory za stávajících podmínek. Nájem se prodlužuje do 31.12.2014
· doplacení úvěru na fotovoltaiku ve výši 1.022.871Kč. Úvěr bude doplacen do 31.10.2014
· že Obec Úmyslovice dofinancuje rozdíl mezi skutečnými náklady a dotací od OPŽP na protipovodňový systém a rozhlas
· vybrat firmu Enviom servis s.r.o. se sídlem Beskydská – Mořkov na vypracování digitálního povodňového plánu na akci „Varovný protipovodňový plán“
· ZO zamítlo

· žádost pana Ing. Vlastislava Sixty Csc. na finanční příspěvek na Mariánskou 

      pouť, která se konala 21.9.2014.

Zapisovatel: Tomáš Luxemburk, DiS.
Ověřovali zápisu: Michal Ladra
                             Václav Fejfar

