Zápis č. 3/2015
ze schůze Zastupitelstva obce Úmyslovice, ze dne 26.3.2015
Přítomni: Preislerová H., Fejfar V., Havlina T., Zelinka R., Burian P., Karásek J., 
Nepřítomen: Jeřábek Zd.
Program: 

1. Zahájení, ověření zápisu

2. Určení zapisovatele a ověřovatele zápisu
3. úprava rozpočtu č. 2/2015 dle skutečnosti

4. výběr dodavatele na opravu místní betonové komunikace
5. zaplacení pohárů na soutěž SDH Úmyslovice
6. výběr zaměstnanců pro obec Úmyslovice
7. autobusová doprava pro Škoda auto
8. zahájení koncesního řízení na provozovatele VaK

9. informace k Územnímu plánu obce Úmyslovice

10. Diskuse

11. Usnesení, závěr
Schůzi zahájila a vedla starostka H. Preislerová. Byl ověřen zápis z minulé schůze.

Zapisovatelem byla určena Hana Preislerová a ověřovateli zápisu Pavel Burian a Václav Fejfar.
ZO projednalo úpravu rozpočtu č. 2/2015 dle skutečnosti. Úprava rozpočtu byla odhlasována bez připomínek. Pro hlasováno 6x.

ZO projednalo a vybralo nejlevnější cenovou nabídku od firmy Miroslav Zelinka jako dodavatele na opravu místní betonové komunikace od křižovatky po firmu Tiskárna ASTROPRINT.  Cenové nabídky dále podali: Pavel Jeřábek, Miroslav Škalou, Miprane, Stavokomplet. Pro hlasováno 5x, zdržel 1x Zelinka R. 

ZO projednalo a odsouhlasilo proplacení poháru, medailí a květin pro vítězné týmu v kategorii muži, ženy a děti na závodech v Úmyslovicích pořádaných SDH Úmyslovice v max. částce do 5 tis. Kč. Pro hlasováno 6x.

ZO projednalo a vybralo pana Jiřího Luxemburka na pozici zaměstnanec obce Úmyslovice. Nástup od 1.4.2015. Dále byl vybrán pan Jaroslav Guma jako zaměstnanec na veřejně prospěšné práce z Úřadu práce Nymburk. Nástup od 1.5.2015. Pro hlasováno 6x.

ZO projednalo a odsouhlasilo autobusu dopravu pro firmu Škoda auto Mladá Boleslav, která bude jezdit přes obec Úmyslovice. Pro hlasováno 6x.

Starostka obce informovala členy Zastupitelstva obce Úmyslovice o nutnosti zahájení koncesního řízení na výběr dodavatele pro provozování vodovodu, kanalizace a ČOV v obci Úmyslovice. Na příštím zasedání bude vybrána firma na zpracování celého koncesního řízení.
Starostka obce dále informovala členy Zastupitelstva obce Úmyslovice o zpracovávání nového Územním plánu obce Úmyslovice. Rozvojové lokality na stavbu rodinných domů budou rozděleny do dvou etap. Druhá etapa rozvojových lokali bude zahájena, až bude kompletně zastavěna první lokalita daného území.

USNESENÍ ZASTUPITELSTAVA OBCE:

· ZO schvaluje 

· úpravu rozpočtu č. 2/2015 dle skutečnosti. Úprava rozpočtu byla odhlasována bez připomínek
· nabídku od firmy Miroslav Zelinka jako dodavatele na opravu místní betonové komunikace od křižovatky po firmu Tiskárna ASTROPRINT.  Cenové nabídky dále podali: Pavel Jeřábek, Miroslav Škalou, Miprane, Stavokomplet

· poháru, medailí a květin pro vítězné týmu v kategorii muži, ženy a děti na závodech v Úmyslovicích pořádaných SDH Úmyslovice v max. částce do 5 tis

· Jiřího Luxemburka na pozici zaměstnanec obce Úmyslovice. Nástup od 1.4.2015. Dále byl vybrán pan Jaroslav Guma jako zaměstnanec na veřejně prospěšné práce z Úřadu práce Nymburk. Nástup od 1.5.2015

· autobusu dopravu pro firmu Škoda auto Mladá Boleslav, která bude jezdit přes obec Úmyslovice

Zapisovatel: Hana Preislerová
Ověřovali zápisu: Pavel Burian
                             Václav Fejfar
