Zápis č. 4/2015
ze schůze Zastupitelstva obce Úmyslovice, ze dne 7.5.2015
Přítomni: Preislerová H., Fejfar V., Zelinka R., Burian P., Karásek J., Jeřábek Zd., Luxemburk T.
Nepřítomen: ., Havlina T
Program: 

1. Zahájení, ověření zápisu

2. Určení zapisovatele a ověřovatele zápisu
3. úprava rozpočtu č. 3/2015 dle skutečnosti

4. darování pozemku obci – pí. Cegelská 
5. smlouva na prodej trávy z obecních pozemků
6. závěrečný účet obce Úmyslovice za rok 2014

7. účetní závěrka obce Úmyslovice za rok 2014

8. schválení plánu společných zařízení Komplexní pozemkové úpravy
9. změna průběhu hranic mezi obcí Úmyslovice a Velenice

10. změna průběhu hranic mezi obcí Úmyslovice a Kouty

11. příspěvek na Mariánskou pouť

12. Určení ceny za pronájem parkovacích míst k provozovnám – Mikolášik, Cvrčková

13. Diskuse

14. Usnesení, závěr
Schůzi zahájila a vedla starostka H. Preislerová. Byl ověřen zápis z minulé schůze.

Zapisovatelem byl určen Tomáš Luxemburk a ověřovateli zápisu Zdeněk Jeřábek a Jiří Karásek.
ZO projednalo úpravu rozpočtu č. 3/2015 dle skutečnosti. Úprava rozpočtu byla odhlasována bez připomínek. Pro hlasováno 6x.

ZO projednalo a odsouhlasilo darování spoluvlastnického pozemku p.č. 101/46 o výměře 80,83 m2 od paní Hany Cagelské obci Úmyslovice. Pro hlasováno 6x.

ZO projednalo a odsouhlasilo uzavření smlouvy s firmou MITIS, s.r.o. na odprodej posekané trávy z obce Úmyslovice. Podpisem smlouvy byla pověřena starostka obce Hana Preislerová.

ZO projednalo a schválilo Závěrečný účet obce roku 2014 s vyjádření "s výhradami" a přijímá opatření k zjištěným nedostatkům z přezkoumání KÚ ze dne 1.4.2015.
· Územní celek přijímá systémové opatření a bude dodržovat zák. 563/1991 Sb. a od 1.1.2015 bude správně účtovat na účtu 558.
Pro hlasováno 6x.

ZO projednalo a schválilo účetní závěrku obce k 31.12.2014 v rozsahu výkazu o plnění rozpočtu, rozvahy, výkazu zisku a ztráty a přílohy účetní závěrky bez výhrad a připomínek. Účetnímu obce se ukládá proúčtovat výsledek hospodaření a sdělit krajskému úřadu termín schválení účetní závěrky. Pro hlasováno 6x.

ZO projednalo a schvaluje plán společných zařízení Komplexní pozemkové úpravy (KoPÚ) v k.ú. Úmyslovice a části k.ú. Kouty u Poděbrad, Velenice a priority realizace uvedené v příloze, kterou je zápis u jednání sboru zástupců KoPÚ Úmyslovice, konaného 17.3.2015. Pro hlasováno 6x.

ZO projednalo a schvaluje dohodu o změně průběhu části obecní hranice mezi obcí Úmyslovice (k.ú. Úmyslovice) a obci Velenice dle § 26 zákona 128/2000 Sb. Změna průběhu části obecní hranice je součástí návrhu KoPÚ v k.ú. Úmyslovice a části k.ú. Kouty u Poděbrad, Velenice. Pro hlasováno 6x.

ZO projednalo a schvaluje dohodu o změně průběhu části obecní hranice mezi obcí Úmyslovice (k.ú. Úmyslovice) a obci Kouty dle § 26 zákona 128/2000 Sb. Změna průběhu části obecní hranice je součástí návrhu KoPÚ v k.ú. Úmyslovice a části k.ú. Kouty u Poděbrad, Velenice. Pro hlasováno 6x.

ZO projednalo a schválilo přispět částkou ve výši 2.000Kč na pořádání Marianské pouti Polabím 2015, kterou organizuje Ing. Vlastimil Sixta. Pro hlasováno 5x, proti 1x Preislerová.

ZO projednalo a odsouhlasilo částku 150Kč/m2/rok za pronájem vyhrazeného parkovacího místa k provozovnám pro – Ivanu Cvrčkovou a Gabrielu Mikolášik.
Dále rozhodlo o zveřejnění záměru pronájmu části pozemků p.č. 232/2 (celkem 12,5 m2) a p.č. 247 ( celkem 36,6 m2). Pro hlasováno 6x.

USNESENÍ ZASTUPITELSTAVA OBCE:

· ZO schvaluje 

· úpravu rozpočtu č. 3/2015 dle skutečnosti. Úprava rozpočtu byla odhlasována bez připomínek
· darování spoluvlastnického pozemku p.č. 101/46 o výměře 80,83 m2 od paní Hany Cagelské obci Úmyslovice

· uzavření smlouvy s firmou MITIS, s.r.o. na odprodej posekané trávy z obce Úmyslovice. Podpisem smlouvy byla pověřena starostka obce Hana Preislerová

· Závěrečný účet obce roku 2014 s vyjádření "s výhradami" a přijímá opatření k zjištěným nedostatkům z přezkoumání KÚ ze dne 1.4.2015.
· Územní celek přijímá systémové opatření a bude dodržovat zák. 563/1991 Sb. a od 1.1.2015 bude správně účtovat na účtu 558.
· účetní závěrku obce k 31.12.2014 v rozsahu výkazu o plnění rozpočtu, rozvahy, výkazu zisku a ztráty a přílohy účetní závěrky bez výhrad a připomínek. Účetnímu obce se ukládá proúčtovat výsledek hospodaření a sdělit krajskému úřadu termín schválení účetní závěrky
· plán společných zařízení Komplexní pozemkové úpravy (KoPÚ) v k.ú. Úmyslovice a části k.ú. Kouty u Poděbrad, Velenice a priority realizace uvedené v příloze, kterou je zápis u jednání sboru zástupců KoPÚ Úmyslovice, konaného 17.3.2015

· dohodu o změně průběhu části obecní hranice mezi obcí Úmyslovice (k.ú. Úmyslovice) a obci Velenice dle § 26 zákona 128/2000 Sb. Změna průběhu části obecní hranice je součástí návrhu KoPÚ v k.ú. Úmyslovice a části k.ú. Kouty u Poděbrad, Velenice

· dohodu o změně průběhu části obecní hranice mezi obcí Úmyslovice (k.ú. Úmyslovice) a obci Kouty dle § 26 zákona 128/2000 Sb. Změna průběhu části obecní hranice je součástí návrhu KoPÚ v k.ú. Úmyslovice a části k.ú. Kouty u Poděbrad, Velenice

· přispět částkou ve výši 2.000Kč na pořádání Marianské pouti Polabím 2015, kterou organizuje Ing. Vlastimil Sixta

· částku 150Kč/m2/rok za pronájem vyhrazeného parkovacího místa k provozovnám pro – Ivanu Cvrčkovou ( celkem 36,6 m2) a Gabrielu Mikolášik (celkem 12,5 m2)
Zapisovatel: Tomáš Luxemburk, DiS.
Ověřovali zápisu: Zdeněk Jeřábek
                             Jiří Karásek
